

МКОУ Первомайская ООШ.

Информация о вопросах, рассматриваемых на заседании совета профилактики образовательного учреждения и принятых решениях

В школе с 2016 года работает Совет профилактики, в состав которого входят директор школы Терентьева Л. В., классные руководители 5-9 классов Смирнова М.Г., Петрова Н.В., председатель родительского комитета Лосева Н.В.

На заседаниях совета рассматривались вопросы по оптимизации воспитательной профилактической работы, велась индивидуальная профилактическая работа с учащимися и их родителями. В школе нет детей, которые пропускают занятия без уважительной причины.

Между заседаниями Совет профилактики не прекращает работу. Ежедневно классные руководители занимаются текущими вопросами организации воспитательной работы; профилактики безнадзорности, правонарушений

- детей, стоящих на профилактическом учёте, – 0 человек.

Советом профилактики анализируется деятельность педагогического коллектива, корректируется график участия педагогов и родителей в рейдовых мероприятиях, направленных на изучение причин отклоняющегося поведения, условий проживания и воспитания ребенка в семье, разрабатывается индивидуальный план работы, направленный на коррекцию поведения учащихся, оказание психолого-педагогической поддержки. При активном содействии Членов Совета профилактики в школе проводятся мероприятия по пропаганде правовых знаний, по профилактике правонарушений, пропаганде ЗОЖ, профилактике наркомании, табакокурения, употребления алкоголя несовершеннолетними; по организации внеурочной занятости и досуга учащихся.

Классные руководители присутствуют на заседаниях Совета профилактики, в своих выступлениях они отражают основные направления воспитательной профилактической работы.

Отчет о работе Совета профилактики заслушан на совещании при директоре и на заседании Совета школы в мае.

Регулярно, согласно графику, организовано участие педагогов и родителей в рейдовых мероприятиях, родители привлекаются к дежурству на внеклассных, общешкольных мероприятиях.

Члены Совета профилактики осуществляют контроль над занятостью учащихся в кружках, спортивных секциях. Особое внимание Совет профилактики уделяет организации досуговой деятельности. В школе работают 3 кружка по интересам, ШСК, Школьный театр. Внеурочная деятельность в 5-9 классах осуществляется также с помощью сотрудничества с учреждениями, такими как Дом детского творчества п. Оленино, ФАП, библиотека, ФОК, Дом культуры д. Ильёнки. Это различные кружки, походы, экскурсии, волонтерское движение, летний отдых. Охват учащихся спортивно-массовой, секционной, клубной работой составляет 100%.

Решения и рекомендации Совета профилактики являются основополагающими в организации работы педагогического коллектива по проблеме профилактики безнадзорности правонарушений, защиты прав учащихся школы.

В 2022-2023 учебном году Совет профилактики продолжает свою работу по объединению усилий педагогического, ученического коллективов, родительской общественной службы школы в создании единой системы работы по профилактике безнадзорности и правонарушений в школе, координирует действия педагогического коллектива с работой районных структур и общественных организаций, работающих с детьми и подростками.

Директор школы: Л.В. Терентьева

